

中国体彩报

2019年02月13日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
己亥年一月初九 总第1361期 刊号:CN11-0097 北京投递代号:1-1051



2019年第5周销售40.80亿

体彩单周筹集公益金9.06亿

1月28日至2月3日,体育彩票全国联销游戏销售40.80亿元,筹集公益金9.06亿元。当周销量环比降低20.51%,同比增长56.33%。当周,体彩中出16注500万元及以上头奖,其中大乐透14注、足彩1注、7星彩1注。 **▶ 相关报道见A2版**

头奖落户河南

体彩大乐透中出1注1000万

2月11日,体彩大乐透第19015期开奖,前区奖号02、05、10、13、30,后区奖号04、06。当期全国中出1注1000万头奖,花落河南。由于未采用追加投注,中奖者无缘600万追加奖金。当期开奖后,奖池滚存73.18亿。 **▶ 相关报道见A2版**

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第19015期

开奖日期:2019-02-11
本期销量:200905382元
开奖结果:02 05 10 13 30 + 04 06

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	57注	179336元	10222152元
三等奖	630注	5380元	3389400元
四等奖	24627注	200元	4925400元
五等奖	497396注	10元	4973960元
六等奖	4908751注	5元	24543755元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	9注	107601元	968409元
三等奖	298注	3228元	961944元
四等奖	9040注	100元	904000元
五等奖	185322注	5元	926610元

奖池:7318529721.59元

排列3

第19035期 开奖日期:2019-02-11
本期投注总额:12884006元
开奖结果:575

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3455注	3593200元
组选3	4062注	1405452元

第19034期 开奖日期:2019-02-03
本期投注总额:14118290元
开奖结果:808

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8307注	8639280元
组选3	4246注	1469116元

排列5

第19035期 开奖日期:2019-02-11
本期投注总额:10468048元
开奖结果:57560

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	16注	1600000元

第19034期 开奖日期:2019-02-03
本期投注总额:10555816元
开奖结果:80898

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	108注	10800000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086



欧联客战 枪手取分

2月14日晚,足彩第19108期将停售。当期对阵全部为欧联赛事。焦点战中,阿森纳做客挑战巴特,在往绩两战全胜以及指数(6-4-1胜平负搭配)的支持下,枪手坐和望赢,志在取分。

彩市新语

猪年彩市 哪些新气象值得期待

■戴新

五福临门,度过春节假期;六六大顺,开启新的征程。

2月10日,春节假期最后一天,央视新闻联播为全国民众送上上述祝福。这祝愿,同样适用于告别长假、重张旗鼓再上征程的全国体育彩票从业者和参与者。

展望新春之后的体育彩票市场,很多新现象、新气象都值得期待。

一是责任彩票成为引领。2019年,是中国体育彩票全国统一发行二十五周年。自2017年全国体育彩票半年工作会议明确“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的公益彩票”的发展目标以来,建设责任彩票成

为全国体彩工作者的共识。2018年,体育彩票销售2869亿元,筹集公益金670亿元。销量越大,公益金筹集越多,体育彩票的社会责任就越大,与民生的关系就越密切,被公众寄予的期待就越高。

二是公益发展依然备受瞩目。公益是体育彩票的核心属性,是体育彩票事业发展的源动力。新的一年,体彩公益金的筹集、分配和使用将一如既往备受瞩目。除此之外,提升体彩品牌美誉度、提升体彩网点客户体验、提升体彩队伍专业水平、提升体彩系统创新能力等,也都与体彩公益建设紧密相关。

三是稳健与务实将成为主旋律。随着一系列彩票新政策、

新规范的出台,体育彩票进入了新的发展阶段,“防风险、转方式、增后劲、促发展”的工作思路将得到进一步夯实。稳健与务实,是贯穿2019全年的彩市主旋律。

四是理性回归“如约而至”。不久前,彩票监管部门发布一系列新规,剑指规范售彩和理性购彩,倡导多人少买,维护购彩者切身利益,为彩票事业健康发展提供制度性保障。正如业内人士指出,这些监管力度的加大并不突然,甚至可以说是“如约而至”,“是中国彩票快速增长后的一次理性回归。”

五是新气象、新标准进一步落地。2019年是体育彩票票面升级后的第一个完整年度,票面上

显示的公益金贡献额度将让更多购彩者享受到公益获得感、自豪感和幸福感。这一年,还是体育彩票跨省兑奖制度实施的第一个完整年度,大多数购彩者将体验到购彩和兑奖便捷性。这一年,一些非理性大额购彩者会在体彩网点遭遇“限购”,购彩风险将得到扼制。这一年,体彩公益金支持的新建体育场馆设施标牌设计和安装规范新标准将进一步在全国各地落地,“爱心奉献”和“公益体彩,人人受益”等新标识标语将映入更多人视野,公益体彩的新形象将继续出现在人们身边。

新年都未有芳华,二月初惊见草芽。初春来临,万物萌芽,彩市新气象已在枝头律动,传递春音,眺望着一年的光景。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广